

# “不顾家”的他被推选“中国好人”

## 祁门电工胡青树守护农电30年,经验获国家电网推广

星报讯(记者 陈明) 祁门县供电公司双平供电所所长胡青树,30年如一日以所为家,默默为农家的“光明”忙碌着。他在平凡的岗位上用实际行动赢得了社会的尊重,并获得安徽省劳动模范及全国五一劳动奖章。这个在妻子眼中一直“不顾家”的男人,昨日被黄山市政府推选为“中国好人”。

处在皖赣交界山区的双平供电所,担负着四乡一镇的供电任务,仅10千伏的线路就达241公里。四通八达的线路连接着18个村,山高路陡不畅通,电网的日常巡线和故障抢修全靠徒步。30年里,胡青树累计步行穿梭在山林间近10余万公里,磨破了多少双解放鞋恐怕连他自己都没法记清。

生长于农村的胡青树,对村民有着深厚的感情。提起他,当地人异口同声,“老胡是一个难得的好人!”几十年来,他带领着所员工为当地改造高低压线路达700余公里,致使电价一度下降,每年减轻村民用电负担151万余元。

毫无疑问,胡青树对待工作及为人是被社会认可的。然而,与他相濡以沫的妻子方小茶却有着一肚子的“怨气”。两个孩子先后出生,成天忙碌于田间地头的方小茶还要照顾婆婆,每天翘首以盼丈夫能够回来帮帮忙成了她的奢望,就连逢年过节也不见他的身影。

每年的大年三十,也是方小茶及家人最心酸的时候。请人贴对联还不算,电话要求胡青树回家吃团圆饭时,丈夫

却说:“坚守一线又不是我一人,你们吃吧。”他的回答伴随着家人度过了近30个春秋。

胡青树偶尔回家时,面对妻子的“河东狮吼”,这个五尺汉子唯唯诺诺像个孩子,但妻子最终还是为他端上热气腾腾的饭菜。

胡青树无悔的农电情结,在平凡的岗位上书写着不平凡的人生,为国家电网与百姓之间架起了“连心桥”,他的事迹在当地被争相传颂。采访中,该县供电公司党委书记殷键告诉记者,胡青树是供电人的楷模,凭借多年经验,他提出的“青树管理法”不仅在本省供电系统推广实践,还受到国家电网公司、团中央的重视和推广。

### 中央媒体看安徽

## 创新体制机制 完善服务体系 芜湖公共文化惠民生

据《经济日报》10月6日头版头条报道 安徽省芜湖市在文化建设中坚持把社会效益放在首位,实现社会效益和经济效益的统一,探索建立党委领导、政府管理、行业自律、企事业单位依法运营的文化管理体制和富有活力的文化产品生产经营机制。

芜湖改变投入结构和方式,力促文化投资体制创新。他们在确保每年对文化事业经常性投入增幅高于经常性财政支出增幅的同时,文化事业发展费全部用于政府采购、项目补贴和以奖代补。与此同时,他们根据不同性质和功能,将文化单位分为行政执行类、社会公益类、产业化类等3种类型,区别对待、分类指导、推进改革与发展。

“十一五”以来,芜湖市共开展送戏、送演出下乡1600余场,送书下乡70余万册,送电影下乡2.5万余场,共服务人民群众1500余万人次。

## 池州一在建工地 电梯坍塌致4人遇难

星报讯(张华梦 崔之澳) 10月6日16时30分,池州市贵池区英伦城邦二期施工现场一人货电梯运行中从18层突然坍塌,5名正在施工的民工被埋压。

接到报警后,池州市消防支队迅速赶到现场救援,与此同时,公安、安监、住建、卫生等部门救援力量先后赶到现场联合施救。

救援人员在现场看到,英伦城邦二期正在施工的27号楼旁一架18层高的人货升降电梯全部坍塌,坍塌下的电梯设备堆垛形成一个近40平方米的废墟,4名受重伤的工人已被工友救出,但仍有1名工人被埋压在废墟中,生死不明。

消防官兵迅速展开救援,徒手小心清除压住被困人员的钢管和钢板。17时50分,被埋压的最后1名工人成功获救。据了解,此次事故致1人当场死亡,3人经抢救无效死亡,1人受伤正在救治中。目前,事故原因正在调查。

事故发生后,池州市委、市政府要求不惜一切代价抢救伤员,做好死者家属安抚和善后处置。随后,该市委市政府召开紧急会议,成立了事故处置协调领导小组,明确了职责和任务,并要求全市建筑工地全部停工,全面开展安全生产大检查,未经验收许可,不得复工。

## 声明

安徽省中国旅行社有限责任公司三里庵营业部在2011年8月14日至9月30日期间屡次以多种理由不接受公司的业务档案、安全生产等管理检查,不按照公司上下班工作时间正常工作,不遵守公司规定拒绝办理已领用合同的缴销手续并交回了该部门的公章。

鉴于上述情况,我社郑重声明:

1,安徽省中国旅行社有限责任公司编号000000401—000000450旅游合同作废

2,从8月14日起三里庵营业部以我社名义开展的经营行为系个人行为,一概与我社无关,我社不承担任何责任

安徽省中国旅行社有限责任公司

2011年9月30日



10月5日,游客正在亳州市曹操公园曹操纪念馆参观。

当日是重阳节,亳州市曹操纪念馆、花戏楼、曹操地下运兵道、华祖庵等景点迎来了河南、江苏、湖北、山东、陕西等省及周边地市的多家旅行团的3000多名老年游客。这些老人在亳州各大景点品尝养生茶,习练华佗五禽戏,学习养生知识,充分享受重阳佳节的快乐。

刘勤利 文/图

## 节后气温再升,“久久”艳阳天

### 本月大雾将进入多发时节

星报讯(记者 祝亮) 国庆长假已经结束,节后我省天气如何呢?记者昨日从省气象部门获悉,节后3天,我省天气晴好依旧,温度回升,好的天气会让您有一个好的心情返回到工作、学习岗位中去。

据省气象专家预计,10月10日前全省以晴好天气为主,气温还会持续回升。今天早晨,淮北局部和淮河以南南部

分地区有雾,应注意交通安全。具体来说,今天白天全省晴天到多云。最低气温:淮北11~13℃;本省山区10~12℃;其他地区14~16℃。明天最高气温:江北26~28℃;江南25~27℃。

又讯(记者 祝亮) 上个月,我省很“凉快”,合肥以北提前很多就跨入秋季大门。这个月,冷空气将会频繁来袭,大雾也进入多发时节。日前,省气候中心

对本月气候特征给出对策。气象专家表示,进入秋季,冷空气活动逐渐频繁,气温起伏大,建议公众关注天气变化,适时添加衣服,谨防和应对不适气候的出现。此外,秋季天干物燥,城市和山区要注意用电安全和野外用火管理。10月已进入我省大雾多发时节,交通管理部门和公众应根据气象部门预警信息及时采取有效措施做好防范。

## 贪财母亲教唆女儿去“放鸽”

### 警方通过QQ聊天钓出在逃嫌犯

星报讯(孟振华 记者 张发平) 55岁的罗某为了骗取钱财,竟教唆自己的亲生女儿去当“放鸽女”。在她的一手导演下,女儿莉莉(化名)在马鞍山共骗婚5起,涉案金额高达8万余元。近日,马鞍山市公安局金家庄分局民警通过QQ聊天,终于钓出潜逃3年多时间的主谋嫌犯罗某,在广西东兴市一网吧内将其擒获。

“我家孩子被骗婚了……”2008年3月,马鞍山市公安局金家庄分局陆续接

市民报警,称他们家遇到了一伙骗子骗婚。根据这几户农户反映,民警认为可能是团伙作案,遂串并案侦破。2008年至2009年间,犯罪嫌疑人吴某、莉莉相继落网,但主犯莉莉的母亲罗某一直在潜逃。

2010年4月,民警意外获得了罗某QQ号码。今年9月上旬,民警扮成一位农村男青年,以陌生人的方式与罗某在QQ上取得了联系,希望罗某帮忙找对象。发现有生意上门,罗某财迷心窍,说

出了自己在广西防城港市,警方遂赶到广西将其擒获。

据介绍,罗某,55岁,湖南靖州人,家境贫困。近些年,她见村里很多姑娘远嫁富裕外地很风光,心有所动。2008年,她带着女儿莉莉来到马鞍山,同行的还有吴某、李某等人。几人商量后,罗某决定让女儿莉莉去当“放鸽女”,一步步上演她们的“放鸽”骗局。据罗某交代,犯罪嫌疑人罗某、吴某等7人,在马鞍山共骗婚5起,涉案金额高达8万余元。